国家体育总局表态 将严肃查处孔令辉问题

国家体育总局新闻发言人30日表示,就媒体报道孔令辉涉讼一事,国家体育总局对此高度重视,一方面对此事造成的不良社会影响表示深深的歉意,另一方面将在中国乒乓球协会已做出初步决定基础上进一步查明情况,依纪依规做出严肃处理。

该新闻发言人说,孔令辉作为党员干部国家公职人员,必须严格遵守党纪国法,著名运动员、教练员更应注重自身社会形象和社会影响,带头遵纪守法。

他表示,国家体育总局坚决反对并将严肃查处各种违背职业道德和违法违纪行为,采取零容忍态度,发现一起查处一起!国家体育总局要求包括运动员、教练员在内的所有体育工作者引以为戒,严格自律,培养健康的生活情趣,坚持社会主义核心价值观,大力弘扬中华体育精神和奥林匹克精神,绝不容忍任何违法违纪失德行为!/新华社



相关新闻

中国乒乓球协会 暂停孔令辉教练职务

中国乒乓球协会 30 日决定暂停孔令辉中国女乒主教练工作,立即回国接受进一步调查和处理。

中国乒乓球协会说,他们从媒体获悉孔 令辉涉讼有关情况后,立即找孔令辉了解情况。依据其本人对媒体相关报道回应所陈述 事实,认为相关行为已经严重违反国家公职 人员管理相关规定和纪律要求。

中国乒乓球协会表示,坚决反对运动员、

教练员及工作人员有任何违背社会道德规范的行为,对孔令辉行为将进一步深入调查,按有关规定严肃处理。并将以此事为深刻警示和教训,加强对运动员、教练员教育管理,培养、树立运动队良好思想作风和道德形象。

作为中国女乒主教练,孔令辉目前正在 带队参加在德国杜塞尔多夫举行的世界乒乓球锦标赛。

/新华社

中国人拿下金棕榈奖!

邱阳凭短片《小城二月》获奖

是继陈凯歌获得金棕榈奖,24年后中国电影再次获金棕榈大奖

中国影片时隔 24 年后再拿戛纳电影节金 棕榈。

北京时间29日凌晨,第70届戛纳电影节正式落下帷幕。

来自 11 个国家的 18 部电影参与角逐金棕榈,最终,最被看好的两部电影——瑞典导演鲁本·奥斯特伦德执导的影片《自由广场》和法国导演罗班·坎皮略的《每分钟 120 击》分获金棕榈和评审团大奖,最佳女演员由影片《凭空而来》的女主角黛安·克鲁格拿下几乎是毫无悬念。

最让中国观众惊喜的恐怕还是邱阳的《小

城二月》拿下最佳短片金棕榈,这是继陈凯歌 1993年凭借《霸王别姬》获得金棕榈后,时隔 24年中国电影再次获奖。

中国电影人向来重视戛纳电影节,此次戛纳70周年大庆自然也少不了中国电影人以及华语电影的身影:范冰冰担任本届戛纳电影节的评委;贾樟柯、舒淇等被邀请参加戛纳国际电影节举办的70周年庆典活动;奇幻续集大片《捉妖记2》在第70届戛纳国际电影节上宣布将于2018年2月16日(大年初一)全球同步公映,好莱坞狮门电影公司将负责未来《捉妖记2》在北美、英国的同步海外发行;《路过

未来》《最长一枪》《十万个冷笑话 2》等片都借着戛纳电影节的平台亮相。

但最让华语电影人骄傲的是,戛纳闭幕式上,最佳短片金棕榈奖被中国导演邱阳的《小城二月》摘得。这是中国导演第一次拿到最佳短片金棕榈大奖,也是继陈凯歌 1993 年凭借《霸王别姬》获得金棕榈后,时隔 24 年中国电影再次获奖。导演邱阳之前从未想到过能拿奖,所以上台后非常激动。《小城二月》是邱阳的第二部作品,短短 15 分钟,讲述了中国某小城的温柔夜晚,一名普通的母亲试着寻找她失踪女儿的故事。/ 法制晚报



黑龙江省事业单位

引进高层次人才可"特设岗位"

不受编制限制,实行协议工资、项目工资、年薪制三种薪酬方式

近日,黑龙江省六部门联合下发关于各级事业单位自主设置特设岗位引进高层次 人才有关问题的通知。

特设岗位用在哪儿?主要用于黑龙江省各级事业单位引进中国工程院院士、中国科学院院士、"长江学者"、国家"千人计划"入选者、国家"万人计划"入选者、"国家杰出青年科学基金"获得者、中国社会科学院学部委员,及上述人才团队核心成员(3-5人)

特设岗位作为常设专业技术岗位的有效补充,各级事业单位可不受编制结构、岗

位数额和结构比例限制,结合自身特色优势和事业发展需要,自主设置、自我管理、动态调整。特设岗位引进人员如需从专业技术岗位转聘到管理岗位,须按人事管理权限及国家相关规定执行。

特设岗位人员与用人单位在平等自愿、协商一致的基础上,可采取调转引进、柔性引进(人才共享)等灵活多样的方式,签订聘用合同或协议,建立相应的人事关系。其中,签订聘用合同建立正式人事关系的,用人单位应按照相关政策规定,及时办理人事调转、工资关系、社会保险等转移接续手续。

在黑龙江省工作的高层次人才和引进的特设岗位人员可实行协议工资、项目工资和年薪制,所需薪酬计入当年单位工资总额,不纳入工资总额基数。

双方应按照聘用合同或协议约定的条款履行并享有相应的责任、义务和权利,涉及知识产权、科研成果的,应明确收益分配等内容。同时,用人单位应围绕特设岗位人员组建专业团队,营造优良环境,提供便利条件,充分发挥特设岗位人员在提升黑龙江省教学科研、技术创新、成果转化等方面的引领示范作用。 / 新晚报

朝鲜男子死亡案

被移交给马来西亚高等法院

马来西亚雪邦地方法院 30 日决定,将两名 女子涉嫌在吉隆坡国际机场谋杀一名朝鲜男子 的案件移交给沙阿兰高等法院审理。

当天,印尼籍嫌疑人西蒂·艾莎和越南籍嫌疑人段氏香第三次出庭。根据马来西亚司法程序,由于此案涉及谋杀,雪邦地方法院不具备审理权限,需要由法官听取控辩双方意见后移交高等法院审理。

法庭没有宣布高等法院何时开庭审理此案。负责此案的检察官表示,根据刑事诉讼法流程,高等法院应在60天内决定开庭日期,而一日谋杀罪名成立。两名嫌疑人将会被判

处死刑。

西蒂·艾莎的律师在庭审中再次抗议警方没有及时提供监控录像等关键证据,认为此举可能导致判决不公。他说,警方一直坚持谋杀的说法而拒绝对两名嫌疑人的说法进行深入调查,这是不公平的。

西蒂·艾莎和段氏香均坚称对朝鲜男子的袭击并非暗杀,而是被骗以为是在"进行恶作剧"。警方认为,从作案后快速洗掉毒剂的行为来看,"她们知道是谋杀"。

当天参加庭审的除控辩双方外,还有一 生外交危机。3月31日,陷名叫贾格吉特·辛格的律师。他告诉记者,他 对方人员,风波告一段落。

受雇于朝鲜驻马大使馆,被委托观察诉讼程序,旨在保护几名朝鲜嫌疑人的利益。3月1日,马方检察官指控西蒂·艾莎和段氏香与另外4名在逃嫌疑人一起在吉隆坡国际机场实施了对一名朝鲜男子的蓄意谋杀。

根据马方公布的信息,今年2月13日,一名朝鲜籍男子在吉隆坡国际机场寻求医疗帮助,随后在送医途中死亡。围绕此案的风波已延续近两月,其间马来西亚和朝鲜围绕事件争执不断,互相扣留对方人员,并发生外交危机。3月31日,随着双方互相释放对方人员,风波告一段落。/新华社

武汉推进"四水共治" 排涝能力提高 50%

长江流域即将迎来汛期首轮大规 模降雨。记者近日从武汉市水务局等 多个部门获悉,武汉 14 项重点排水工 程已经或即将投入使用,城市排涝能 力整体提升 50%。

今年以来,武汉市启动"四水共治",即"防洪水、排涝水、治污水、保供水",主要包括防洪保安、排水防涝、工业水污染防治、供水保障、水生态环境修复等八大治水工程。

根据"四水共治"方案,今年汛期前,武汉市将有14项重点排水工程投入使用,全市新增排涝能力达到490立方米/秒,相比此前980立方米/秒的排涝能力,整体提升50%。

2016年7月,强降雨致武汉发生严重洪涝,中心城区多处渍水。武汉市南湖地区交通被迫中断,10多万市民深受渍水困扰。气象水文资料显示,武汉年均降雨量约1250毫米,全年70%的降雨集中在4月至9月,超强度降雨主要集中在6月至8月,日较为频繁。

武汉市水务局建设管理和科技发展处处长林济东说,当前阶段,"四水共治"工作重点是排涝水,提升城市抽排能力。武汉市水务科学研究院规划室高级工程师李敏说,提升城市排涝能力一方面要强化排水项目建设,另一方面要强化设施疏浚维护,完成现有排水管网、涵渠设施的疏浚维护。

/ 新华社